

ప్రమాణం చేద్దాం రా

రేవంకొండెడ్డి సవారీ విసిరిన మాజీ మంత్రి పారీశరావు

సవతెలంగాణ-మెడకే ప్రాంతీయ ప్రతినిధి

ఆగస్టు 15 రోజు ప్రమాణం చేశారు. ఆరు గానూరిలను అమలు చేస్తే నేను ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేస్తా. మళ్ళీ పోటీ చేయను. ఒక వేళ అమలు చేయలేకపోతే నువ్వు సీఎం పదవికి రాజీనామా చేస్తావా?..? అని మాజీ మంత్రి కన్నెల పారీశరావు సీఎం రేవంకొండెడ్డికి సవారీ విసిరారు. ఆగస్టు 14వ తేదీ ఆర్ధరాత్రి పరకు గడుపు ఉత్సాహముని సృష్టించారు. బుధవారం సంగారెడ్డి పట్టణంలోని రెడ్ లాస్ హోటల్ లో నిర్వహించిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ విషయంపై ఎల్లండి ఆనంద్ బి.ఎం. అమర్ తన ఆసక్తిని తెలిపారు. నువ్వన్నా నేను, ముఖ్యమంత్రి రేవంకొండెడ్డి కూడా రావాలని, హామీపై ప్రమాణం చేద్దామని అన్నారు. డిసెంబర్ 9న రూ.2 లక్షల రుణ హామీ చేస్తామని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చి నాలుగు నెలలు దాటిరా రణమాఫీ అమలు కాలేదన్నారు. రణమాఫీకి సంబంధించిన విధివిధానాలను కూడా తయారు చేసినట్లందించారు. రైతు భరోసా కింద ఎకరాలకి రూ. 15 వేల చొప్పున ఇస్తామని ప్రకటించారన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రైతుబంధుల పథకం డబ్బులే ఇంకా అందరికీ ఇవ్వలేదన్నారు. కనీసం కొలు రైతుల్ని గుర్తించే ప్రక్రియ కూడా జరగట్లేదన్నారు. ధాన్యానికి క్లింటాటిక రూ.500 బోనస్ ఇస్తామని చెప్పి యూసర్గి సీజన్లో రైతుల్ని మోసం చేశారన్నారు. నిరుద్యోగులకు రూ.4 వేల భృతి మాటల నీట మూల అయిందన్నారు. రైతుల్ని మోసం చేసిన రేవంకొండెడ్డి వారి క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎత్తివేస్తూ బాధ్యతను గుర్తు చేస్తూ ప్రతిపక్షాలపై దాడి చేయడం రేవంకొండెడ్డి తొంది రాజకీయానికి నిరర్థకమన్నారు. ఇచ్చిన హామీల్ని అమలు చేయ చేకరాకపోతే తప్పకుండా అమలు చేసేది నుంచి వెళ్లిపోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో జూహారాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గాలి అనిలేకుమార్, జెడ్పీ చైర్మన్లను మంజుశ్రీజెట్టిపాల్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల రెడ్డి, డీసీసీ జెన్ వైబి వైబి వచ్చు మంజుశ్రీ, కానర్ బుద్ది రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ ది గోబెల్స్ ప్రచారం

పదే పదే అబద్ధాలు చెబుతున్నారు : ఉత్తమ్, కోమటిరెడ్డి విమర్శ

సవతెలంగాణ ప్రత్యేక ప్రతినిధి-హైదరాబాద్

మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఎన్నికల్లో పదే పదే అబద్ధాలు చెబుతూ గోబెల్స్ ప్రచారం చేస్తున్నారని రాష్ట్ర నీటిఆర్ కమిషన్ మంత్రి ఎన్.ఉత్తమ్ కుమార్ తో, రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి విమర్శించారు. పదేపదే ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసే ప్రజలకు తప్పుడు సమాచారాన్ని పంపడం నరహరి వ్యాఖ్యానించారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లోని సెంట్రల్ కోర్టు హోటల్లో డి.బీ.సీ. వర్గింగ్ (పెన్షన్) బోర్డు సమావేశం, ఎమ్మెల్యేలు బీఎల్ఆర్ బాలనాయక్, జయవీరరెడ్డి తదితరులతో కలిసి విలేకర్లతో మాట్లాడారు. కేసీఆర్ అబద్ధాలు చెప్పి, మంత్రిలను నిజాలు చెప్పాల్సిన బాధ్యత మాట్లాడుతున్నట్లు తెలిపారు. పదేపదేల్లో కేవలం భద్రాద్రి పవర్ ప్లాంట్ ను మాత్రమే ప్రారంభించి పూర్తిచేశారని అన్నారు. అది కూడా నాసిరకంగా ఉందని ఆరోపించారు. విద్యుత్ విషయంలో సీఎం వేల మోగావాట్లను సుంపి 12 వేల మోగావాట్లకు పెంచామని చెప్పడం వచ్చి అబద్ధమని చెప్పారు. కాళ్ళోకొరంకు రివేర్ చేయిస్తారని కేసీఆర్ అన్నాడని, అది ఆయన హయాంలోనే నాశనమైందని తెలిపారు. ఈ ప్రాజెక్టుకు ఇప్పటివరకు రూ.95 వేల కోట్లు ఖర్చు చేశారని, ఇంకా రుణాలు కూడా అప్పుతున్నామని తెలిపారు. 2023 ఆగస్టు 21న కుంగిందని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చింది డిసెంబరు ఎదున అని గుర్తు చేశారు. కుంగిన 45 రోజులకుగానీ కేసీఆర్ నోరు మెదదలేదని చెప్పారు. ప్రాజెక్టు కుంగిన తర్వాత నీళ్లు వదిలింది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని, కానీ మా పై నెలం చేయమన్నారు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 104 ఎమ్మెల్యేలు నుంచి 395 పదిహేయారని వివరించారు. అందులో నుంచి 25 మంది కాంగ్రెస్ లోకి వస్తున్నారు చెప్పారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో.. బీఆర్ఎస్ ఒక్క ఎంపీ సీటుమా అక్కరలేదని అన్నారు. కృష్ణాజలాల విషయంలో కేసీఆర్ తెలంగాణ ప్రజలను దారుణంగా మోసం చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఉమ్మడి ఏపీలో కృష్ణా 811 డిఎంసీలో ఉంటే, రాష్ట్ర విభజన తర్వాత 299 డిఎంసీలకు ఒప్పుకుని తెలంగాణకు తీరని అన్యాయం చేశారని వివరించారు. కేసీఆర్ ఒప్పుకుంటే ఉమ్మడి మహబూబనగర్, నల్లగొండ జిల్లాలకు నష్టం జరిగిందన్నారు. కేసీఆర్ హయాంలో 7031 వరి కాసుగోలు కేంద్రాలు పెడితే, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 7200 కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినందు గుర్తు చేశారు. గతేడాది కంటే 15 రోజుల ముందే కొనుగోళ్లు ప్రారంభించినట్లు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పవర్ ప్లాంట్ లో ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. కేసీఆర్ విమర్శలకు ప్రాతినిధులు పాల్గొని పదిహేయారని వివరించారు.

30న టెస్ట్ ఫలితాలు

సవతెలంగాణ బ్యారో - హైదరాబాద్

రాష్ట్రంలో వార్షిక పరీక్షల ఫలితాలు ఈనెల 30న విడుదల కానున్నాయి. గతేడాది 18 నుంచి ఈనెల రెండో తేదీ వరకు పదే తరగతి వార్షిక పరీక్షలు జరిగాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 5,08,385 మంది విద్యార్థులు ఈ పరీక్షలకు హాజరయ్యారు. ఇందులో 2,57,952 మంది ఆబియాయిలు, 2,50,433 మంది అమ్మాయిలున్నారు. పదే తరగతి వార్షిక పరీక్షలకు సంబంధించి విద్యార్థుల జాబితాపత్రాల మూల్యాంకనం (స్కాల్) పాలుమేషన్ ప్రక్రియ ఈనెల నాలుగో తేదీ నుంచి ప్రారంభమైంది. రాష్ట్రంలో 18 జిల్లాలలో 19 మూల్యాంకన కేంద్రాలను అధికారులు ఏర్పాటు చేశారు. ఈనెల 30న పదే తరగతి ఫలితాలను విడుదల చేస్తామని బుధవారం ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షల ఫలితాల సందర్భంగా విద్యారణా ముఖ్యార్యర్లు బులార వెంకటేశ్వర్లు స్పష్టం చేశారు.

మా మ్యూనిసిపాలిటీ చూస్తేనే మోడికి దడ

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

మ్యూనిసిపాలిటీ : కాంగ్రెస్ 'విప్లవాత్మక' మ్యూనిసిపాలిటీ చూసి మోడి భయపడుతున్నారని ఆ పార్టీ నాయకులు రాహుల్ గాంధీ విమర్శించారు. బుధవారం ఢిల్లీలో కాంగ్రెస్ నిర్వహించిన సామాజిక న్యాయ సదస్సులో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ మ్యూనిసిపాలిటీ మీకు నచ్చిందా? ప్రధాని మోడి భయపడో? గురికావడం మీరు చూస్తున్నారు. ఇది ఒక విప్లవాత్మక మ్యూనిసిపాలిటీ అని రాహుల్ అన్నారు. ఎన్నికల సభల్లో అబద్ధాలు చెప్పడం ద్వారా చరిత్ర మారదని రాహుల్ స్పష్టం చేశారు. కేంద్రంలోని మోడి ప్రభుత్వం కోట్లాది రూపాయలను కొట్టివేళ్లు, కోట్లకోట్లకు బదిలీ చేసినందు, ఆ డబ్బులో కొంత మొత్తాన్ని అక్షయ్ నుకు ఉమ్మడి పెడలకు తిరిగి పంపిణీ చేయాలని కాంగ్రెస్ మ్యూనిసిపాలిటీ చెబుతున్నందు రాహుల్ వివరించారు. మోడి కేవలం 22 మందికి ఇచ్చిన 16 లక్షల కోట్లు రూపాయలను దేశంలోని 90 శాతం ప్రజలకు కాంగ్రెస్ తిరిగి ఇస్తుందని రాహుల్ కొప్పారు. దేశంలో ధనవంతుల జాబితాలో ఒడిసిన వారు, ఎవ్వరూ లేరని కాంగ్రెస్ గుర్తు చేశారు. కుల గణన నాకు రాజకీయం కాదు. నాకేంటి లక్ష్యం అని రాహుల్ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ముందుగా కులగణన నిర్వహిస్తామని మనోసాని ఆయన హామీ ఇచ్చారు.

కేంద్రం తీరుపై తమిళ రైతుల ఆగ్రహం

మ్యూనిసిపాలిటీ : పంటల ధరలు, నదుల అనుసంధానంపై కేంద్రంలోని మోడి సర్కారుకు వ్యతిరేకంగా తమిళనాడుకు రైతులు దేశ రాజధాని న్యూఢిల్లీలో ఆందోళనలు దిగారు. సుమారు 200 మంది రైతులు జంతుల మంత్ర వర్ష నిరసన తెలిపారు. ఆందోళనకారులు.. ఆత్మహత్యలకు పాల్పడిన రైతుల పుత్రులు, ఎముకలను తీసుకొని నిరసనలో ప్రదర్శించారు. రైతుల ఆదాయం రెట్టింపు చేస్తామని మోడి సర్కారు హామీ ఇచ్చినా.. పంటలకు మాత్రం ధరలు పెంచడం లేదని రైతులు ఆరోపించారు. 2019 ఎన్నికల సమయంలో పంటల లాభాలను రెట్టింపు చేస్తామని నదులను అనుసంధానం చేస్తామని ప్రధాని ప్రకటించినా నేషనల్ సౌత్ జియోమెట్రిక్ రివర్ ఇంటిగ్రేషన్ ఫార్వర్డ్ ఆఫీసియేషన్ అండ్ డ్రెస్సుడు అయ్యతప్పు ఒక అంగ్ వార్ష సంస్కృతీ మాట్లాడుతూ చెప్పారు. "మేము ప్రధానికి వ్యతిరేకం కాదు. ఏ రాజకీయ పార్టీతోనూ సంబంధం కలిగి లేము. మాకు ప్రధాని సహాయం కావాలి" అని అయ్యతప్పు అన్నారు. ముందుగా తమను నిరసనకు అనుమతించలేదని, తర్వాత కోర్టు నుంచి అనుమతి పొందామని రైతులు ఆరోపించారు. "మనం ప్రజాస్వామ్య దేశంలో జీవిస్తున్నాం. తమిళనాడుకు చెందిన రైతులు గతంలోనూ ఇంతలో రైతుల వర్ష ఇదే తమిళనాడు నిరసనలు చేపట్టారు. పుత్రులు, ఎముకలతో పంటలు చేపట్టిన ఆందోళన ఇప్పుడు దేశవ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశంగా మారింది.

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

పార్లమెంటులో ప్రశ్నల్ని 7 లక్షల ఉద్యోగాల్నిచ్చి ఉమ్మడి చెప్పింది. విదేశాల్లో సలభమమంది, దాన్ని తెచ్చి ప్రతి భాతాల్లో రూ.15 లక్షలు వెస్తానన్నడు.. వరంగల్లో కను ఎవరి భాతాల్లోనన్న రూ.15 లక్షలు వడ్డయ ?" అని వరంగల్ సభలో సీఎం ప్రశ్నించారు. డి.ఎం. లెడనూ సభికులు సమాధానమిచ్చారు. సభ చట్టాలు తెచ్చి రైతులను అదానీకి తాకట్టు పెట్టే ప్రయత్నం చేస్తే ఢిల్లీ సరిహద్దుల్లో రైతులంకా పెద్దపత్తున ఉద్యమిస్తే జాతికి మోడి క్షమాపణ చెప్పాలి వచ్చిందని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర విభజన చట్టంలో కాజీపేటకు రైల్వే కోస్ ఫ్యాక్టరీ, బహుమనీ ఇయ్యారం స్టీల్ ఫ్యాక్టరీ మంజూరు చేస్తే మోడి చట్టం అమలు చేయలేదన్నారు. కాజీపేట రైల్వే కోస్ ఫ్యాక్టరీని మహారాష్ట్ర లాభాలకు తరలించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పదేపదేల్లో ఏమీ చేయలేని బీజేపీ నేతల ఇప్పుడు ఓట్లు అడగటానికి వస్తున్నారని, జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఓటర్లకు సూచించారు.

కాళ్ళోకొరంపై చర్చకు రా..

కాళ్ళోకొరం ప్రాజెక్టు అయ్యతమైతే చర్చకు రావాలని సీఎం రేవంకొండెడ్డి బీఆర్ఎస్ అధినేత మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు సవారీ విసిరారు. కాళ్ళోకొరం ప్రాజెక్టు డిజైన్ మండ్లీ గి.శా.ఎం. మండు దిగా గి.శా.ఎం.గి.అది కూలిపోయిందన్నారు. అనుభవీక నా ప్రతిభకు కాలిపేట కోశాల్ల నిన్న నాలుగు గంటలు డి.బీ. స్టూడియోలో కూర్చున్నారని, సిగ్గుపడాలన్నారు. "నీవు కట్టిన మేడిగడ్డ మేడిమండ్రెండ్, సుందర్లీ సున్నమైంది.. కాంగ్రెస్ కట్టిన నాగార్జునసాగర్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులు పాడయి ఉన్నాయి" అని అన్నారు.

రాజీనామా జేబులో పెట్టుకో..

భూములను మింగే అసెంబ్లీ 'అరాలి'

బీఆర్ఎస్ నుంచి పోటీ చేసే మొన్న బిత్తుక ఓడిపోయిన మాజీ ఎమ్మెల్యే అరాలి రమేష్. వేపం మార్కుకొని బీజేపీ అభ్యర్థిగా పస్తున్నారు.. మళ్ళీ ఆయన్ను గెలిపిస్తే అసెంబ్లీ మి భూములను మింగతారని సీఎం ఎడ్లారా చేశారు. భూములు ఆక్రమించే అరాలి రమేష్ కావాలి, పేదలకు వైద్యం అందించే కడియం కావాలి తేల్చుకోవాలని విలుపునిచ్చారు.

'కడియం' నిజాయితీని చూపే చర్యకున్నం..

కడియం శ్రీహరి కాంగ్రెస్ పార్టీని సంప్రదించలేదని, తానే స్వయంగా ఆయన్ను సంప్రదించానని, అలాంటి నిజాయితీపరుడుంటే ఆయన అనుభవాన్ని రంగంచే మంచి పాలన అందించొచ్చని కాంగ్రెస్లో చేరుకున్నామని సీఎం తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ డిజిట్ ఇన్ వరంగల్ ప్రజలు కొందా సురభిను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించారని, మరో అదివాసి ఆడబిడ్డ సీతకన్న ఎమ్మెల్యేగా చేశారని, ఇప్పుడు మరోద్రూరా మంత్రులుగా వస్తున్నారన్నారు. అదేవిధంగా మరో ఆడబిడ్డ డాక్టర్ కడియం కావ్వను ఆశీర్వదించి పార్లమెంటుకు పంపితే ప్రజల తరఫున తన గణాన్ని విప్పి ఏం చేయాలంటే ఈ సభలో ఆమె స్వయంగా చెప్పారని అన్నారు. రామారాజు ప్రధానమంత్రి అవకాశం వచ్చినందు, ఇప్పుడు కావ్వను ఎంపిగా గెలిపించి రాహుల్ గాంధీ ప్రధానిని చేయాలని కోరారు.

వరంగల్ కు వరాల జల్లు

వరంగల్ సగరాలికి ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్, చెత్త నుంచి విద్యుదుత్పత్తి ప్లాంట్ ఏర్పాటు, మామనూరు విమానాశ్రయం, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణం చేస్తామని సీఎం హామీ ఇచ్చారు. కడియం శ్రీహరి అనుభవంతో ఎన్నోసార్లు మొదటి, రెండో దశ, దేవారుల ప్రాజెక్టు పనులు పూర్తి చేసి ప్రతి ఎకరాకూ సాగునీరందిస్తామన్నారు. టెక్నాలజీ పార్కును అభివృద్ధి చేసి చేనేత కార్మికులకు ఉపాధి కల్పిస్తామన్నారు. హన్మంట్ జిల్లా మడికొండలో నిర్వహించిన జనజాతర సభకు హన్మంట్ డి.బీ.సి. అభ్యుత్తయ, వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయులు రాజేంద్రరెడ్డి అధ్యక్షత వహించగా.. మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, కొండా సురభి, సీతకన్న, సీఎం సలహాదారుడు వేం నరేంద్రరెడ్డి, ఏపీసీ కార్కురెడ్డి రోహిత్ చౌదరి, ఎమ్మెల్యేలు కడియం శ్రీహరి, రేపూరు కడియం కావ్వ, సీపీఐ కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి, టెఆర్.నాగరాజు, సీట్లంగ్ ఎంపీ పసునూరి రమారెడ్డి, మహమ్మద్ రియాజ్, తెలంగాణ జన సమితి అభ్యుత్తయ ప్రాఫెసర్ కోండరామ్, కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ పాపయ్య కావ్వ, సీపీఐ కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి సభ్యులు డి.శ్రీనివాసరావు, సీపీఐ(ఎం) రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు సీ.హెచ్.రంగారావు, హన్మంట్ జిల్లా కార్యదర్శి బిట్ల చక్రవర్తి, సింగారపు ఇందిర, మూసీరెడ్డి, ఇమగాల వెంకట్రాంకెడ్డి, దోమ్మాలి సాంబయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ రెండు ఎంపీ సీట్లు గెలిచినా.. పదవికి రాజీనామా

సవతెలంగాణ-నల్గొండ తలెత్తలే

రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ రెండు ఎంపీ సీట్లు గెలిచినా తన మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేస్తా. కేసీఆర్ జగన్ తో కుమ్మక్కై ప్రాజెక్టులను ఎండబెట్టిండు. పండ్రాగిస్తున్న రుణమాఫీ చేయకుంటే రాజీనామా చేస్తా. మేము మాట నిలబెట్టుకుంటే దొక్క కానుకు అమ్మి పట్టుకో కూర్చుంటావా కేసీఆర్ అని రోడ్డు భవనాలు, సినిమాలోగ్రూప్ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు సవారీ విసిరారు. నల్లగొండ పార్లమెంటులో నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీరరెడ్డి నామినేషన్ సందర్భంగా బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలో భారీ రాష్ట్ర నిర్వహించారు. అనంతరం గడియారం తొర్రాసాలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కమిషన్ కోసం కాళ్ళోకొరం కట్టి ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ప్రాజెక్టులను ఎండబెట్టిందని విమర్శించారు. సెల్ఫూ, ఇందిరాగాంధీ లాంటివారు నాగార్జునసాగర్, శ్రీశైలం లాంటి ప్రాజెక్టులను కట్టి లెస్ కెఆర్ ద్వారా నీరు అందించి ఆదుకుంటే.. జగన్ మోదీ నల్గొండ కుమ్మక్కైనే కాళ్ళోకొరం ప్రాజెక్టులను ఎండబెట్టిండు అరోపించారు. 10 సంవత్సరాలు మంత్రిగా పనిచేసిన సైన్యా పని చేయని పనితీరునాన వాని గురించి మాట్లాడాలని మాజీ మంత్రి జగన్మోదీ రెడ్డిని ఉద్దేశించి పైర అయ్యారు. టీసీఎస్ ఛానెల్ లోపల ఏడారు మాటలని డి.బీ.98 వచ్చి నాలుగు గంటలపాటు కేసీఆర్ మాట్లాడారని ఎద్దేవా చేశారు. బిడ్డ కడిగిన ముత్యంలా బయటికి వస్తుందంటున్న కేసీఆర్.. ఆయన ఆడవాళ్లు మద్యాన్ని అమ్ముతారా అని ప్రశ్నించారు. 10 ఏండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఒక్క రేషన్ కార్డు, జిల్లా అయినా ఇచ్చారా అని ప్రశ్నించారు. ఆగస్టు 15రోజు ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని, మహిళలకు 2500 రూపాయలను ఇవ్వబోతున్నామని



తెలిపారు. సీఎంకో పాటు మంత్రులమంకా డీమాగా పని చేస్తున్నామని, పదేపదే అధికారంలో ఉంటామని, సీఎం రేవంకొండెడ్డి కడంలారని అన్నారు. రెండేండ్లలో ప్రతి ఊరునూ బంగారంలా అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పారు. ఇక్కడ పోటీలో ఎవరూ లేరని, పోటీ అంటే స్వర్ణంలో ఉన్న నారాయణరెడ్డినే అని వ్యాఖ్యానించారు. గతంలో ఆయనకు పట్టం కట్టినట్లు అభ్యర్థి మోజోతో రఘువీర రెడ్డిని గెలిపించాలని విలుపునిచ్చారు.

పౌరసంరక్షణ, ఇరిగేషన్ శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డికి సీఎం ఆర్డర్ ఉండటానా భువనగిరిలో సీఎం రేవంకొండెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలతో తాను ఎక్కడోనున్నట్లు చెప్పారు. మంత్రి కోమటిరెడ్డి కేంద్రం నుంచి నిధులు తీసుకొచ్చి రూ.700 కోట్లతో రింక్ రోడ్డు నిర్మాణం, రూ.280 కోట్లతో ఆర్ అండ్ బి రోడ్ నిర్మాణం, రూ.400 కోట్లతో నల్లగొండ మున్సిపాలిటీని అభివృద్ధి చేస్తున్నారని చెప్పారు. నల్లగొండలో బీఆర్ఎస్, బీజేపీకి డిపాజిట్ దక్కడంనూ, మోడి నాయకత్వంలో ప్రజలకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందన్నారు. ఎన్నికల తర్వాత బీఆర్ఎస్ నునుగడ ప్రకాశకమేనన్నారు. కేసీఆర్

- కేసీఆర్ జగన్ తో కుమ్మక్కై ప్రాజెక్టులను ఎండబెట్టిండు
- పండ్రాగిస్తున్న రుణమాఫీ చేయకుంటే తప్పుకుంటా..
- మాట నిలబెట్టుకుంటే దొక్క కానుకు అమ్మి పట్టుకో కూర్చుంటావా కేసీఆర్ : మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి సవారీ
- రఘువీరరెడ్డి ని అభ్యర్థికి మోజోతో గెలిపించాలని విలుపు
- ఎన్నికల తర్వాత బీఆర్ఎస్ పార్టీ మనుగడ ప్రశ్నార్థకం : మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి
- ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించడంలో బీజేపీ విఫలం
- ఇందియా కూటమిలో భాగంగా కాంగ్రెస్ కు మద్దతు : సీపీఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు జూలకంటి రంగారెడ్డి
- సీపీఐ(ఎం), సీపీఐ మద్దతు కోరిన రఘువీర రెడ్డి
- ఎంపీ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ దాఖలు

హయాంలో నిర్ణయానికి గురైన ఎన్ఎల్డీసీ, డి.డి. బీ వెల్లెంకంటే పాటు పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. ఎన్నికల తర్వాత అవసరమైన ప్రతి ఒక్కరికీ రేషన్ కార్డులు ఇస్తామని తెలిపారు. మిల్లర్ తక్కువ ధరకు వడ్డను కొనుగోలు చేస్తే కలిసే చర్యలు తీసుకుంటామని హామీనిచ్చారు.

సీపీఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు జూలకంటి రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఇందియా కూటమిలో భాగంగా బీజేపీ ఓటుపెట్టుకో.. కాంగ్రెస్ కు ఇప్పుడు మద్దతు ఇవ్వాలమని చెప్పారు. ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడంలో బీజేపీ పూర్తిగా విఫలమైందని, ప్రభుత్వంలోని సంస్థలను ప్రయోజనీకరిస్తోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కార్మిక చట్టంలో మార్పులు చేసినందు, ఉపాధి హామీ నిధులను తగ్గించినందు చెప్పారు. దేశ ప్రధాని స్వయంగా మతాల మధ్య విద్వేషాలు పెంచేలా మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీబీఎస్ డి ప్రజలు

బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేస్తే మూసీలో వేసినట్లే..

2004 సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటులో ఎన్నికల్లో దత్తాత్రేయను ఓడించి అజయ్ కుమార్ ను ఎంపిగా గెలిపించారని, అప్పటి చరిత్రను పునరావృతం చేయాలని సీఎం రేవంకొండెడ్డి విలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటులో అభ్యర్థి కావాలి నాగోదర్ నామినేషన్ కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరయ్యారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాజీ తిస్తున్నారన్నారు. సికింద్రాబాద్ నుంచి ఎంపిగా ఏ పార్టీ గెలుస్తోందో అదే పార్టీ కేంద్రంలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసే అసహాయితీ ఉందని చెప్పారు. అనూమ సికింద్రాబాద్ లో కాంగ్రెస్ కేంద్రంలో కేంద్రంలో సోనియమ్ నాయకత్వంలో తమ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. మళ్ళీ 20 ఏండ్ల తర్వాత ఆనాటి రోజులను పునరావృతం చేయడానికి దానం నాగోదర్ గెలవబోతున్నారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. దానం గెలిచి కేంద్ర ప్రభుత్వంలో కీలక బాధ్యతల నిర్వహిస్తారని చెప్పారు. సికింద్రాబాద్ లో బీజేపీ అభ్యర్థులు గెలిచినా, కేంద్ర మంత్రిత్వ హైదరాబాద్ కు చేసినట్లు లేదన్నారు. గోదావరి, కృష్ణా జలాలను హైదరాబాద్ కి తీసుకొచ్చింది కాంగ్రెస్ నేను, ఈ విషయంపై చర్చ చేడదామని.. ఇందుకు కేటీఆర్ సిద్ధమా అన్న ప్రశ్ననిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మావతి మండలే కానీ, కేసీఆర్ ను సమక్షంలో అయిన మునిగనట్టేని, అతని పార్టీ తీరుమందినే సికింద్రాబాద్ అభ్యర్థిగా నిలబెట్టారన్నారు. పద్మావతి నామినేషన్ కు కేసీఆర్, కేటీఆర్ ఎందుకు రాలేదని ప్రశ్నించారు. సికింద్రాబాద్ లో బీజేపీకి తాకట్టు పెట్టారని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేస్తే మూసీలో వేసినట్లేనన్నారు. మత చిన్నపట్టే ఎన్నికల్లో గెలువాలని బీజేపీ చూస్తోందని విమర్శించారు.

గమనించి కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు.

నామినేషన్ సందర్భంగా ఎంపీ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీర రెడ్డి సీపీఐ(ఎం), సీపీఐ మద్దతు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రులు కుందూరు జూనారెడ్డి, రామ్ రెడ్డి దావాబద్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు బాలు నాయక్, బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి, కుందూరు జైవీ రెడ్డి, సీపీఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు మల్లు లక్ష్మి, జిల్లా కార్యదర్శి ముదిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి, సూర్యాపేట జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జున రెడ్డి, సీపీఐ సహాయ కార్యదర్శి, మాజీ ఎమ్మెల్యే నయ్య వెంకట రెడ్డి, డి.బీ.సి. అభ్యర్థులు కేశాబ శంకర్ రాజు, నల్లగొండ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ బురి శ్రీనివాస రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ జైళ్లకు భయపడడు..



(మొదటిపేజీ తరువాయి)

జైళ్లకు, తాటిమట్టలకు కేసీఆర్ భయపడడు. అలా భయపడితే ఈనాడు తెలంగాణ వచ్చేదా అని బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కుంకుట్ల సంప్రదించారావు అన్నారు. పార్లమెంటులో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా చేపట్టిన బస్సు యాత్ర (హీరోబాట) బుధవారం సాయంత్రం నల్లగొండ జిల్లా ముఖ్యమంత్రి ప్రారంభమైంది. పట్టణంలోని వై ఇంక్షన్ వద్ద కేసీఆర్ బస్సు యాత్రకు గులాబీ శ్రేణులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. కాజీ చౌక్ వద్ద జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. 15 ఏండ్లపాటు పోరాడి తెలంగాణ తెచ్చుకున్నామని, సిట్ట.. నిధులు.. నియామకాపై ప్రధానంగా పోరాటం చేశామని అన్నారు. ఆనాటి నుంచి ఈనాటి వరకు నీళ్లు కనీసం పోరాటం చేస్తున్నామని చెప్పారు. 1956 నుంచి ఇప్పటి వరకు తెలంగాణకు ప్రధాన శత్రువు కాంగ్రెస్ పార్టీనే అని విమర్శించారు. 58 సంవత్సరాల కాలంలో తెలంగాణ ఏపీలో కలిపి గోస పెట్టినదన్నారు. దారి పొడవునా అక్కడక్కడా రైతులతో ముచ్చటించారు. రైతుల సమస్యలకు తెలుసుకున్నారు. రైతులు కేసీఆర్ కు తమ బాధలు చెప్పకున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని తెచ్చుకున్నాక 18 సార్లు పంటలు పండించుకున్నామని, ఏనాడూ నీళ్లు కోసం గోస

కేసీఆర్ పరీక్షలలో ప్రమాదం

- ముందు కారు బ్రేక్ వేయడంతో ఒకదానినొకటి ఢీకొన్న వాహనాలు
- పాక్షికంగా దెబ్బతిన్న బీఆర్ఎస్ వాహనాలు

సవతెలంగాణ-వేములపల్లి

మాజీ సీఎం కేసీఆర్ మిర్చిగూడ పర్యటన సందర్భంగా ముందు కారు అకస్మాత్తుగా బ్రేక్ వేయడంతో ఒకదానినొకటి ఢీకొని ఎనిమిది కార్లు పాక్షికంగా దెబ్బతిన్నాయి. ఈ ఘటన నల్లగొండ జిల్లా వేములపల్లి మండల కేంద్రంలో అభ్యర్థి నార్కట్ పల్లి రహదారిపై బుధవారం జరిగింది. వివరాలికి వెళ్తే.. మిర్చిగూడలో రోడ్ డిపోలో పార్కింగ్ నందుకు కేసీఆర్ బయటపెట్టిన కోటే.. ఆయన వెనకాలే వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల వాహనాల్లో ముందు